
 

 
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Bruselj, Belgija. Vrije Universiteit Brussel 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2025/26, 1. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem si želela novih izkušenj in osebne rasti. Erasmus mi je omogočil, da sem stopila iz 

cone udobja, postala bolj samostojna ter spoznala nove kulture in ljudi z različnih koncev sveta. Hkrati sem izboljšala znanje 

angleščine in si razširila obzorja, tako akademsko kot tudi življenjsko. 

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Bruselj v Belgiji je večje in zelo raznoliko mesto, kjer se prepletata francoska in nizozemska kultura. Ljudje so sicer precej 

zadržani in bolj individualni, zato sem večino družabnega stika imela predvsem z drugimi Erasmus študenti. Javni prevoz je 

odlično organiziran, poleg tega pa je Bruselj super izhodiščna točka za potovanja in odkrivanje drugih evropskih mest. 

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, številčnost tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Gostujoča univerza je bila Vrije Universiteit Brussel, flamska univerza v Bruslju. Sama sem bila vpisana na Faculty of Social 

Sciences in Solvay Business School. Ker so predmeti potekali v angleščini, sem bila večinoma obkrožena s tujimi študenti, kar 

je ustvarilo zelo mednarodno okolje. Kampus ponuja študentsko menzo, več kavarn, športni center in bar. Univerza sicer nudi 

tudi študentske namestitve, vendar se zanje nisem odločila..  

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom je priporočljivo čim prej urediti namestitev, čeprav sem imela sama srečo, saj sem stanovanje dobila 

prek Slovencev in se z iskanjem nisem posebej ukvarjala. Prav tako sem si pred odhodom uredila zdravstveno 

zavarovanje za tujino. Po prihodu odprtje bančnega računa za en semester po mojem mnenju ni potrebno, saj je 

mogoče skoraj vse plačevati s slovensko bančno kartico (razen če tam opravljaš študentsko delo). Mestni prevoz je zelo 

dobro organiziran z MOBIB kartico, ki omogoča uporabo metroja, avtobusov in tramvajev. Tudi železniške povezave so 

odlične in za študente cenovno dostopne, kar zelo olajša potovanja. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Na izmenjavi sem bila v prvem semestru, ki se je začel 22. 9. 2025 in trajal do konca decembra. V času med božičem in 

novim letom ni predavanj, vendar se takoj po praznikih v januarju začne izpitno obdobje. Posebnost je, da je za vsak 

izpit na voljo samo en izpitni rok, zato je sprotno delo in dobra organizacija zelo pomembna. 

c. Predmetnik (povezava do predmetov za izmenjevalne študente) 

https://www.vub.be/sites/default/files/2022-10/Sep2022_STUDY_FIELDS.pdf  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti) 

Vsa moja predavanja so potekala v angleščini. Pri posameznem predmetu so bila predavanja enkrat tedensko v 

trajanju dveh ur, vaj ni bilo. Pri nekaterih predmetih sem bila vključena skupaj z domačimi študenti, pri večini pa so bili 

prisotni predvsem tuji študenti. Prisotnost na predavanjih se ni preverjala. 

https://www.vub.be/sites/default/files/2022-10/Sep2022_STUDY_FIELDS.pdf


 

 
 

 
e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Pri večini predmetov so se študijske obveznosti precej razlikovale od tistih na FDV. Od petih izpitov so bili trije ustni, 

dva pa pisna, kar je bila zame največja razlika v primerjavi s študijem doma. Obseg sprotnega dela je bil zelo odvisen 

od posameznega predmeta, vendar so pri večini prevladovale skupinske naloge, izpit pa je predstavljal drugi del 

končne ocene. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Večino študijskega gradiva so profesorji delili prek spletne učilnice ali pa je bilo dostopno v digitalni knjižnici univerze. 

Literatura je bila praviloma v elektronski obliki, zato zanjo nisem imela nobenih dodatnih stroškov. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza se ne nahaja v samem centru mesta, temveč v okrožju Ixelles. Kljub temu je zelo dobro dostopna, saj je z 

mestom povezana z različnimi oblikami javnega prevoza. Sama sem imela od stanovanja do univerze direkten tramvaj, 

kar mi je zelo olajšalo vsakodnevne poti. 

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno …) 

Za lažje spoznavanje ljudi in vključevanje v študentsko življenje bi priporočila študentske domove ali študentske hiše. 

Univerza ponuja tudi možnost študentske namestitve za tuje študente, vendar se sama nisem odločila za to opcijo in 

zato nisem šla skozi postopek prijave.  

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, ali obstaja univerzitetna menza, si študenti bolj kuhajo 

sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah …) 

Na kampusu je univerzitetna menza, ki deluje dopoldne in ponuja več različnih menijev. V bližini univerze je tudi kar 

nekaj restavracij, kjer se da hitro pojesti kosilo. Sama sem imela večinoma le eno, največ dve predavanji na dan, zato 

sem kosila pogosto jedla doma. 

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest …) 

Mestni prevoz je v Bruslju zelo dobro urejen. Z MOBIB kartico lahko uporabljaš metro, avtobuse in tramvaje. Za 

študente do 24. leta stane letna kartica približno 16 evrov, kar je zelo ugodno. Tudi železniške povezave so odlično 

organizirane in cenovno dostopne za študente. Cene vozovnic se sicer razlikujejo glede na čas potovanja, vendar so na 

splošno nizke, posebej ugodne so vikend karte. Belgija ima zelo dobre železniške povezave med večjimi mesti, poleg 

tega pa so na voljo tudi cenovno dostopni mednarodni vlaki, predvsem proti Nizozemski in Franciji. 

 

k. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

V osnovi sem uporabljala Google Maps, ki je zelo priročna. Za javni prevoz pa je bila prava rešitev aplikacija Floya, 

uradna aplikacija za javni prevoz in urnike za vlake. V mojem času tam je bilo veliko sprememb v voznem redu, zato mi 

je ta aplikacija bolj pomagala kot Google Maps, saj je natančno pokazala, katere linije ne obratujejo in kje so obvozi. 

l. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

exchange.incoming@vub.be 

m. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  400 



 

 
 

 

Prevoz 16 (enkratna) 

Študijsko gradivo 20 (printanje 
gradiv) 

Prosti čas 150-200 

Drugo 100-200 
(mednarodna 
potovanja) 

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Najbolj mi bo v spominu ostalo ogromno prepotovanih lokacij, nova spoznanja, milijon nepozabnih 

trenutkov ter samo življenje v tujini, ki ti res odpre oči in razširi obzorja. 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijsko izmenjavo bi priporočila, ker te postavi povsem izven cone udobja, kar je hkrati največji čar. Spoznavaš, kaj vse 

si sposoben in pripravljen narediti, obenem pa lahko sam raziskuješ državo, kulturo in mesto, kjer živiš, kar prinese 

ogromno novih izkušenj. Je tudi odlična odskočna deska k samostojnosti, saj si odgovoren zase – kako živiš, razpolagaš z 

denarjem in iščeš priložnosti. Pri sebi sem opazila, da sem bolj odprta za nove ljudi, lažje sklepam poznanstva in bolje 

razumem, kako drugačno je življenje izven Slovenije. 

7. Želite še kaj dodati? 

/ 

8. Ali lahko vašo anketo objavimo na spletni strani FDV? 

da 

9. Če želite, navedite vaš e-naslov, da vas lahko študentje, ki se odpravljajo na isto univerzo, kontaktirajo za dodatne 

informacije. 

Mina.berden5@gmail.com  


